

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 760825 版面 二版 分類 棒球 來源 民生報

建大型體育館與七號公園

台北市編列專案預算一二九億

【本報特訊】台北市政府編列專案預算一百一十九億元，盡速闢建七號公園及容納三萬人之大型體育館。

同時對現住戶已擬訂安置原則。台北市政府表平：七號公園闢建及在七號公園內興建大型體育館，經都計處以整體都市發展的觀點評估，仍以盡速闢建和將可容納三萬人之體育館興建於七號公園內為原則，目前即將進行七號公園先期工程測量、鑽探和設計工作。

市府曾針對妥善安置七號公園現住戶，在府內舉行多次會報，原則上決定：

——軍方列管眷舍及營舍，依規定從優辦理補償工作。

——願承購國民住宅者，協調國宅處優先配售國宅，如需購宅貸款者，請由銀協助辦理低利貸款。

市府表示：七號公園闢建案所需經費高達一百一十九億，其中補償費即高達一百零一億，在年度預算內無法容納，因之，原則以編列專案預算方式編列。

國際棒協會長 史密斯不計畫連任

推展國際棒運已經開花結果·考慮見好就收

【本報特派記者高正源東京廿四日電】國際棒球協會會長羅伯·史密斯在明

年任期屆滿，有意讓出會長之職，不再連任。

史密斯表示，在他擔任國際棒球協會兩任會長的八年任期内，能促使國際棒壇活動熱絡，推展棒運的國家由四十多個增加到目前的六十八個，顯示棒球運動成為全世界風行的運動，日子已不遠了。

最重要的是，一直不為國際奧會重視的棒球運動，能在大家努力爭取下，成為一九九二年奧運會正式競賽，史密斯表示，這是他個人最感到安慰的地方。

一九八〇年自尼加拉瓜籍會長西亞手中，接下國際棒協會長之職的史密斯，一九八四年當選連任，明年在義大利舉行的一九八八年世界棒球運動錦標賽前的會員大會，將進行改選。

史密斯表示，這段時間來，國際棒壇人士一談到棒球，就會連想到史密斯這

個名字，個人感到非常榮幸，但如此一來似乎是他「見好就收」的時刻了，因為他個人在不願意現在與將來，大家談到棒球就會談到史密斯一樣，棒球應

在萌生靈芽之際，史密斯慎重的考慮過，在他正式宣布不再連任時，一定要先找到一位合適的繼任人選，因為國際棒壇的事務是屬於大家的，當領導角色

必需有犧牲奉獻的精神與理念，即使他要卸任對物色繼任人選，「似乎」也是他的責任之一。

現任美國伊利諾大學副校長的史密斯，無法善盡副校長之職，也是他想卸下國際棒協會長之職的主要因素。

由於無法兩者兼顧，現在他都將時間投注在國際棒協業務上，造成校方董事長對他有異議，而校方董事會為彌補他無法處理校務的缺憾，特別聘請了兩位特別助理，幫他處理校務，使他在心理上覺得很方便不去。

上述這兩者因素，是他不想再連任的理由，但史密斯仍有可能競選連任。

史密斯表示，明年義大利世界錦標賽前的會員大會，若學校董事會仍支持他競選連任國際棒協會長時，他仍會競選連任。

因為大家的努力，使棒球成為一九九二年巴塞隆納奧運會的正式比賽項目，這是國際棒壘的大事，他也想在大會當主事者，畢竟這對大家或個人而言，都是一件大事。

史密斯在國際棒壘，非常支持我國的棒運，使我國棒運在這幾年來成為國際棒壘的一個重鎮，所以史密斯的動態，已是國內棒界人士關心的事。